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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 05 DE AGOSTO DE 2019, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h30min. 

 

Às dezenove horas e trinta minutos do quinto dia do mês de agosto do ano dois mil e dezenove, no prédio 

sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões Presidente 

Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão Accorsi, realizou-se a 16ª Sessão Ordinária do 3º 

ano da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - JOSÉ ROBERTO GIROTTO; Vice-Presidente – DR. 

DENIS EDUARDO MACHADO; 1º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO; 2º Secretário – 

ANTONIO VIDAL DA SILVA. Presentes os Vereadores: ANGELO BARTHOLOMEU, APARECIDO 

CARLOS GONÇALVES, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, 

GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, 

MARCOS RUI GOMES MARONA, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, WADINHO PERETTI e VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os 

seguintes funcionários desta Edilidade: ELISANDRA MACHADO VALADARES, FÁBIO LUÍS DE 

CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR 

MOHIEDDINHE YULE, NILTON CESAR MORSELLI, ROSA MARIA ROMANO, ROSALBINO PAGLIUSO 

JUNIOR, TIAGO CHUECO e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. O Senhor 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo 

número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. 

Nesse momento, solicitou ao Vereador GILBERTO JUNQUEIRA que lesse um versículo da Bíblia Sagrada. 

Em seguida, fez o uso da Tribuna Livre o senhor Arildo de Almeida, para discorrer sobre o perigo do cerol 

para motociclistas. Foi aparteado pelos vereadores TENENTE LOURENÇANO, PROF. CAIO PORTO, 

RODRIGO DE PIETRO, CIDO BOLIVAR, WADINHO PERETTI, JUNINHO PREVIDELLI, GILBERTO 

JUNQUEIRA, GENÉSIO APARECIDO VALENSIO, MARCOS BONILLA e TONHÃO DA BORRACHARIA. 

Em seguida, foi entregue pelo vereador propositor WADINHO PERETTI, MOÇÃO DE APLAUSO aos 

empresários Thiago Luiz Andreguetto e Júlio Mauro Colombo, proprietários da “Aqui Vende Veículos”, pelo 

empreendedorismo em nossa cidade, qualidade de atendimento e relação diferenciada com os clientes. 

Neste momento, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse à leitura dos ofícios, 

convites e comunicados: Ofício Nº 108/2019 do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Taquaritinga 

(SAAET), referente aos balancetes do mês de abril de 2019; Ofício Nº 125/2019 do Serviço Autônomo de 

Água e Esgoto de Taquaritinga (SAAET), referente aos balancetes do mês de maio de 2019; Ofício Nº 

144/2019 do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Taquaritinga (SAAET), referente aos balancetes do 

mês de junho de 2019; Ofício Nº 019/2019 do Departamento de Contabilidade da Prefeitura Municipal de 

Taquaritinga, referente ao balancete do mês de abril de 2019; Ofício Nº 020/2019 do Departamento de 

Contabilidade da Prefeitura Municipal de Taquaritinga, referente ao balancete do mês de maio de 2019; 

Ofício Nº 036/2019, da Associação de Apoio à Criança e Adolescente Taquaritinguenses referente ao 

assunto: Apresentação técnica – Tribuna Livre. Neste instante, o Senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário, o vereador PROF. CAIO PORTO, que procedesse à leitura da matéria do Expediente. 

PROCESSO Nº 106/2019 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 5600/2019, QUE CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE. (MATHEUS ABDO COSTA CALIL). PROCESSO Nº 
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101/2019 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 5595/2019, QUE ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI 

COMPLEMENTAR N.º 4.613, DE 15 DE JULHO DE 2019, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 102/2019 – PROJETO DE LEI Nº 5596/2019, QUE DISPÕE SOBRE A 

ABERTURA DE UM CRÉDITO ESPECIAL ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 20.000,00, 

(VINTE MIL REAIS), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  PROCESSO Nº 103/2019 – PROJETO DE LEI Nº 

5597/2019, QUE AUTORIZA O PODER PÚBLICO A INSTITUIR O PROGRAMA MERENDA NAS FÉRIAS 

NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA. PROCESSO Nº 104/2019 – 

PROJETO DE LEI Nº 5598/2019, QUE INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO 

DE TAQUARITINGA, O DIA DE CORPUS CHRISTI QUE ESPECIFICA. PROCESSO Nº 105/2019 – 

PROJETO DE LEI Nº 5599/2019, QUE DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE ATRIBUIÇÃO DE 

COBRANÇA DE PASSAGENS AOS MOTORISTAS DE ÔNIBUS - DUPLA FUNÇÃO - NO MUNICÍPIO DE 

TAQUARITINGA-SP, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 107/2019 – PROJETO DE LEI Nº 

5601/2019, QUE ALTERA DISPOSITIVO DA LEI MUNICIPAL N.º 3.218, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2001 

(CÓDIGO DE NORMAS E POSTURAS). PROCESSO Nº 108/2019 – PROJETO DE LEI Nº 5602/2019, 

QUE DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 35 DA LEI MUNICIPAL N.º 4.098, DE 27 DE JANEIRO DE 2014, 

QUE ESPECIFICA. PROCESSO Nº 109/2019 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 5603/2019, QUE 

CONCEDE REAJUSTE AOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DO PODER 

LEGISLATIVO DE TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 110/2019 – 

PROJETO DE LEI Nº 5604/2019, QUE DENOMINA ESPAÇO PÚBLICO QUE ESPECIFICA. 

(BOULEVARD BOLÍVAR GONÇALVES). PROCESSO Nº 111/2019 – PROJETO DE LEI Nº 5605/2019, 

QUE DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE UM CRÉDITO ESPECIAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 

20.000,00 (VINTE MIL REAIS), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Neste momento, pela ordem, o vereador 

WADINHO PERETTI fez levantamento de interstício, conforme Artigo 164 do Regimento Interno, que trata 

sobre Regime de Urgência, para deliberação e votação nesta sessão do seguinte Projeto de Decreto 

Legislativo: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 5600/2019, QUE CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO TAQUARITINGUENSE. (MATHEUS ABDO COSTA CALIL). O pedido de interstício foi votado e 

aprovado. Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. 

Do vereador MARCOS BONILLA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que providencie, 

através do setor competente, a instalação de braços de luz, bancos e playground, além de providenciar uma 

revitalização da praça existente no Conjunto Habitacional Lopes Moreno, localizada na confluência da Rua 

Amabele Storti Carletto e Avenida Rachid Miziara. Do vereador MARCOS BONILLA: Ao Superintendente 

do Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAET), Sr. Sérgio Schlobach Salvagni, para que providencie a 

instalação de uma ou mais torneiras de água potável na Praça Ernesto Pagliuso, a fim de atender os 

moradores que frequentam a referida praça e também os alunos e instrutores de auto escola. Do vereador 

TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que providencie, através 

do setor competente, a compra de macas com a finalidade de atender pacientes que aguardam na recepção 

da Unidade de Pronto Atendimento "Wilson Roberto Alves Rodrigues". Muitos pacientes, principalmente 

idosos, não conseguem aguardar atendimento em pé ou sentados, pois estão muito debilitados e com 

saúde frágil. Este vereador vem sendo procurado pelos pacientes e seus familiares que já passaram pelo 

desconforto da situação acima narrada, por isso solicita ao Poder Executivo que realize a compra de macas 
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para ficar na recepção da UPA 24 horas. Do vereador GILBERTO JUNQUEIRA: Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal para que realize, através do setor competente, a continuação do serviço de nivelamento 

das valetas de escoamento de água das ruas do Jardim Buscardi. Este serviço foi realizado com êxito em 

metade das ruas do referido bairro, entretanto ainda faltam algumas ruas, cujo suas valetas encontram-se 

muito profundas, ocasionando acidentes e prejuízos aos motoristas. Pelos motivos acima expostos, solicita 

ao Poder Executivo a continuação do serviço de nivelamento das valetas das ruas do Jardim Buscardi. Do 

vereador GILBERTO JUNQUEIRA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que realize, através 

do setor competente, as seguintes melhorias para a Vila Esperança: 1) Recapeamento das ruas da referido 

bairro, principalmente na Rua 10; 2) Sinalização de trânsito em todas as ruas; 3) A colocação de placas com 

os nomes das ruas. Do vereador ANGELIM: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que realize, 

através do setor competente, a correção, com massa asfáltica, da valeta profunda existente no cruzamento 

entre as ruas Visconde do Rio Branco e Major Calderazzo, reiterando Indicação 005/2019, deste vereador. 

Referida valeta vem causando danos aos veículos e transtorno aos moradores do entorno. Do vereador 

ANGELIM: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que realize, através do setor competente, o 

recapeamento da Rua José Stábile (antiga Rua 23), no Conjunto Residencial Ipiranga. A referida rua foi 

recapeada pela metade, há mais de 3 anos, e hoje encontra-se em situação precária, e por este motivo, há 

necessidade urgente de recapeamento em toda sua extensão. Do vereador PROF. CAIO PORTO: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que realize, através do setor competente, a pavimentação 

asfáltica com guia na Rua Paschoal Giglio, no Bairro Nova Prudente, atrás da Canal Um. Foram 

apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Do vereador ANGELIM: Solicita o 

encaminhamento de MOÇÃO DE APLAUSO ao Secretário Municipal de Esportes Claudemir Sebastião 

Basso, Mirão Basso, pelo ótimo desempenho dos atletas taquaritinguenses no 63º Jogos Regionais, e pelos 

excelentes serviços prestados frente à Secretaria de Esportes. Fez uso da palavra o vereador ANGELIM. 

Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Do vereador PROF. 

CAIO PORTO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, através do setor competente, para que encaminhe a 

esta Casa de Leis, em tempo hábil, as informações referentes ao convênio firmado entre a Prefeitura 

Municipal de Taquaritinga e a Empresa Brasileira de Correios, especificamente: 1) Há inadimplência por 

parte do Poder Executivo Municipal? 2) No caso de resposta afirmativa, qual o valor devido e quanto tempo 

o município está inadimplente?. Do vereador MARCOS BONILLA: Solicita o encaminhamento de MOÇÃO 

DE APLAUSO ao senhor Deni Viturino da Silva, pela sua aprovação em concurso público para Aluno Oficial 

PM para o bacharelado em Ciências Policiais de Segurança e Ordem Pública. Fez uso da palavra o 

vereador MARCOS BONILLA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos os 

vereadores. Do vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, através do 

setor competente, para que encaminhe a esta Casa de Leis, em tempo hábil, as informações referentes à 

viatura especializada na castração de animais, obtida por meio de emenda parlamentar do deputado federal 

Ricardo Izar. A unidade chamada de “Castramóvel” seria utilizada no controle da população de cães e gatos 

em trabalho realizado em parceria com as entidades protetoras dos animais. Entretanto, a unidade não se 

encontra em funcionamento até o presente momento, prejudicando toda a população taquaritinguense. O 
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“Castramóvel” é essencial para a saúde pública, por isso requer as seguintes informações: 1) Por que não 

está em funcionamento até o presente momento? 2) Quando este entrará em funcionamento no nosso 

município? 3) Quais os motivos existentes para a mudança constante da guarda deste veículo de um pátio 

para outro?. Do vereador RODRIGO DE PIETRO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, através do setor 

competente, para que encaminhe a este vereador, em tempo hábil, as informações e documentos 

pertinentes à todos os Conselhos Municipais nomeados e existentes em Taquaritinga, a saber: 1) Relação 

de todos os Conselhos com seus respectivos membros; 2) Cópia das atas das 3 (três) últimas reuniões 

realizadas pelo respectivo Conselho existente. Do vereador RODRIGO DE PIETRO: Ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito para que encaminhe a este vereador, em tempo hábil, cópia de toda prestação de contas 

(medições, empenhos e notas) referentes à reforma do Cine “São Pedro”, a partir de 2013 até a presente 

data. Neste momento, pela ordem, os vereadores WADINHO PERETTI e MARCOS BONILLA fizeram 

pedido de REQUERIMENTO ORAL ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, através do setor competente, para 

que informe a esta Casa de Leis, em tempo hábil, os motivos existentes para o não cumprimento da Lei 

Ordinária nº 4.378, de 22 de novembro de 2016, que institui a veiculação de mensagens educativas em 

panfletos de publicidade distribuídos no Município de Taquaritinga, com o objetivo promover campanhas 

permanentes de conscientização. Esta lei foi aprovada, promulgada, publicada e já se encontra em 

vigência, entretanto os panfletos de publicidade do nosso município não possuem tais mensagens 

educativas. Requer também os motivos existentes para o não cumprimento da Lei Ordinária nº 4.107, de 13 

de fevereiro de 2014, que dispõe sobre a distribuição de panfletos publicitários no âmbito do Município de 

Taquaritinga, e dá outras providências. Em seus artigos 4º e 5º, esta lei dispõe que “os distribuidores de 

panfletos deverão manter limpo o entorno do local onde houver a panfletagem” e “o descumprimento ao 

previsto na presente Lei ensejará aplicação de multa no valor de 30 URMT (Unidade de Referência do 

Município de Taquaritinga) e o recolhimento do material de propaganda”. Porém, na prática há muitos 

panfletos jogados nas ruas e nenhuma fiscalização do Poder Executivo, que é o responsável por esta 

fiscalização, como vem claramente descrito no artigo 7º da Lei Ordinária nº 4.107: “As disposições 

expressas nesta Lei serão fiscalizadas pelo Departamento de Fiscalização da Prefeitura Municipal de 

Taquaritinga”. Pelos motivos acima expostos, vem através deste requerer os motivos pelo não cumprimento 

das Leis Ordinárias nº 4.378 e nº 4.107 e também requerer medidas do Poder Executivo para que se 

cumpra. Em seguida, pela ordem, o vereador CIDO BOLIVAR fez pedido de REQUERIMENTO ORAL 

solicitando o encaminhamento de MOÇÃO DE REPÚDIO ao Ministro do Supremo Tribunal Federal Gilmar 

Mendes, pela sua declaração em entrevista no jornal Correio Braziliense veiculada no dia 4 de agosto de 

2019. Gilmar faz duras críticas à operação Lava-Jato, afirmando que se trata de uma ''Organização 

criminosa para investigar pessoas''. A presente Moção de Repúdio foi apresentada pelo Vereador Cido 

Bolivar, aprovada em Plenário desta Casa, e subscrita pelos vereadores Genésio Aparecido Valensio, 

Wadinho Peretti, Tenente Lourençano, Tonhão da Borracharia, Dr. Eduardo Henrique Moutinho e Gilberto 

Junqueira. Em seguida, o vereador CIDO BOLIVAR fez pedido de REQUERIMENTO ORAL solicitando o 

encaminhamento de MOÇÃO DE APLAUSO aos cantores Moisés Ordine e Ulisses Aparecido Ordine, a 

dupla sertaneja Ulisses e Moisés, pela bela homenagem que eles fizeram para o aniversário de 

Taquaritinga. Ulisses e Moisés se apresentam nas melhores casas de show do Estado de São Paulo, além 

de feiras agropecuárias e rodeios por todo Brasil, encantando o público com muito talento, carisma e 
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profissionalismo, divulgando seu trabalho e apresentando o que há de melhor na música sertaneja com 

personalidade e ineditismo. Os três pedidos de Requerimentos Orais foram votados em plenário e 

aprovados por unanimidade. Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o 

Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental e em seguida deu 

continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. Foram 

deliberados e votados os seguintes Projetos de Lei: PROCESSO Nº 106/2019 - PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE. (MATHEUS ABDO 

COSTA CALIL).  Colocado o presente pedido em discussão. Fez uso da palavra o vereador WADINHO 

PERETTI. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra,  o presente projeto foi 

colocado em votação secreta e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  

autógrafo de Projeto de Decreto Legislativo Nº 5600 de 05 de agosto de 2019. PROCESSO Nº 28/2019 

– PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE DISPÕE SOBRE O RESSARCIMENTO DE MULTAS DE 

TRÂNSITO DOS MOTORISTAS MUNICIPAIS, CONCEDE ANISTIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Colocado o presente pedido em discussão. Fez uso da palavra o vereador MARCOS BONILLA. Neste 

momento, o vereador MARCOS BONILLA fez pedido de Vista do Projeto, conforme Artigo 205, do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Taquaritinga. Colocado o pedido de Vista em votação foi 

aprovado por unanimidade. PROCESSO Nº 42/2019 - PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA DOAÇÃO DE 

ÁREA À EMPRESA " A M GIGLIO - ME", QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado 

o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o vereador MARCOS BONILLA. Foi aparteado pelos 

vereadores PROF. CAIO PORTO, TONHÃO DA BORRACHARIA e GILBERTO JUNQUEIRA. Não 

havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra,  o presente projeto foi colocado em 

votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto 

de Lei Nº 5536 de 05 de agosto de 2019. Não havendo mais matéria sujeita à deliberação em Plenário na 

ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores e inscritos no TEMA LIVRE. Em 

seguida, os vereadores tomam a palavra no Tema Livre: 1 – TONHÃO DA BORRACHARIA. Foi aparteado 

pelo vereador MARCOS BONILLA. 2 – GILBERTO JUNQUEIRA. Foi aparteado pelos vereadores 

TONHÃO DA BORRACHARIA, CIDO BOLIVAR, RODRIDO DE PIETRO, BETO GIROTTO e MARCOS 

BONILLA. Neste momento, o vereador GILBERTO JUNQUEIRA fez pedido de REQUERIMENTO ORAL 

solicitando à Superintendência da Polícia Técnico-Científica do Estado de São Paulo, para que encaminhe a 

esta Casa de Leis, informações que esclareçam acerca da morosidade da liberação dos corpos no IML de 

Jaboticabal para os familiares velarem em Taquaritinga. O município de Taquaritinga não possui seu próprio 

IML, e por esta razão é obrigado a aguardar a liberação através do IML de Jaboticabal, entretanto há vários 

relatos de tempo de espera que ultrapassam doze horas, deixando familiares e entes do falecido em 

situação de agonia. 3 – CIDO BOLIVAR. Foi aparteado pelo vereador BETO GIROTTO. 4 – MARCOS 

BONILLA. Foi aparteado pelo vereador GILBERTO JUNQUEIRA. 5 – RODRIGO DE PIETRO. Foi 

aparteado pelos vereadores MARCOS BONILLA, CIDO BOLIVAR e GILBERTO JUNQUEIRA. 6 – DR. 

DENIS EDUARDO MACHADO. Foi aparteado pelos vereadores BETO GIROTTO e TONHÃO DA 

BORRACHARIA. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas 

considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, 

às 21h45min. E para constar eu______________________ PROF. CAIO PORTO, 1º Secretário, determinei 
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lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) 

a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da 

Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


